

SLOVO O AUTORECH

Mgr. Zdeněk Stuchlík

Autor je absolventem Právnické fakulty Masarykovy univerzity. Po ukončení studií působil od roku 2010 krátký čas v pojišťovnictví, kde se zabýval problematikou odpovědnosti za škodu, zvláště odškodňováním nároků imateriální újmy na zdraví. Od roku 2011 působí v justici, nejprve na pozici asistenta soudce insolvenčního úseku Krajského soudu v Brně, následně jako asistent předsedkyně senátu Nejvyššího soudu zabývající se problematikou odpovědnosti za škodu, poradce pro judikaturu na úseku místopředsedy Nejvyššího soudu a poté na úseku předsedy Nejvyššího soudu.

V současnosti na Nejvyšším soudě zastává funkci vedoucího oddělení Sbirky soudních rozhodnutí a stanovisek. Zároveň se věnuje přednáškové činnosti.

Autorsky se spolupodílel na publikacích z oblasti rodinného práva, je spoluautorem komentářů k občanskému zákoníku, zákonu o registrovaném partnerství, zákonu o poskytování náhrad škod způsobených vybranými zvláště chráněnými živočichy či zákonu č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta. Problematicou medicínského práva se autor zabývá po celou dobu své odborné praxe.

Mgr. Bc. Štefan Rehák, LL.M.

Autor je absolventem Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích.

V roce 2018 působil jako advokátní koncipient, od roku 2019 byl asistentem soudce trestního kolegia Nejvyššího soudu a následně poradcem pro judikaturu na úseku předsedy Nejvyššího soudu. V současné době působí jako samostatný advokát specializující se na trestní a zdravotnické právo.

V rámci své přednáškové činnosti a vědeckého působení se na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci věnoval právním a etickým otázkám eutanázie. Dále přednášel soukromé právo na Moravské vysoké škole Olomouc a Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Je rovněž autorem komentáře k zákonu č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, a článků z oblasti zdravotnického práva.

JUDr. Ivo Krýsa, Ph.D.,

Autor je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy. V roce 2004 složil na stejné fakultě rigorózní zkoušku v oblasti pracovního práva a práva sociálního zabezpečení. Doktorát Ph.D. v oblasti správního práva a práva životního prostředí získal v roce 2014 na Právnické fakultě Masarykovy univerzity.

Pracoval jako právník v hygienické službě a na Ministerstvu zdravotnictví. Dále působil na Krajské hygienické stanice Středočeského kraje, Hygienické stanice hlavního města Prahy a rovněž na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy. Od roku 2019 do roku 2021 působil jako asistent předsedkyně senátu na správním úseku Krajského soudu v Praze. V prosinci 2021 byl jmenován soudcem a v současnosti působí na Obvodním soudu pro Prahu 2.

Je členem pracovní komise pro správní právo Legislativní rady vlády, autorem komentářů k zákonu č. 95/2004 Sb., k vyhlášce o zdravotnické dokumentaci a vyhlášce o pracovnílékařských službách a spoluautorem komentáře k zákonu o ochraně veřejného zdraví. V oblasti ochrany veřejného zdraví se věnuje přednáškové a publikační činnosti. Externě spolupracuje s právníckými fakultami UK a MU. Ve volném čase se zajímá mj. o španělskou historii a kulturu. V roce 2018 mu byl španělským králem udělen Řád Isabely Kastilské.